В СФУ обсудили профилактику экстремизма среди молодёжи

29 ноября 2019 года в Сибирском федеральном университете прошёл семинар «Профилактика национального и религиозного экстремизма в молодёжной среде». Лектором выступил ответственный секретарь комиссии по вопросам информационного сопровождения государственной национальной политики Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям Андрей Худолеев.



В семинаре приняли участие специалисты управлений молодёжной политики и общежитий, психологической службы, представители институтов и национальных студенческих объединений.



Андрей Худолеев поделился опытом работы и отметил важность профилактической работы: «Такие встречи важны, они помогают определить, как нужно действовать и в каком направлении вести работу по профилактике подобных явлений в молодёжной среде, как строить диалог с молодым поколением, как ориентироваться на местах и в сети интернет».

Участники обсудили конкретные кейсы проявления экстремизма в нашей жизни и методы их обнаружения.

Пресс-служба СФУ, 2 декабря 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/22505